
別紙４

購入前と購入後の聞こえ比較（質問別）
（人数）

①初対面の
人と会うと
き，聞こえな
いことで気ま
ずい思いを
したことがあ
りますか？

②家族と話
をするとき，
聞こえないこ
とでストレス
を感じます
か？

③小声で話
しかけられる
と，聞き取り
にくいことが
あります
か？

④聞こえな
いことで，不
利益がある
と感じること
があります
か？

⑤友人や親
類，近所の
人と話をす
るとき，聞き
取れなくて困
ることがあり
ますか？

⑥よく聞こえ
ないために，
集会や会合
への出席を
ためらうこと
があります
か？

⑦聞こえの
ことで，家族
と口論にな
ることがあり
ますか？

⑦ラジオや
テレビの音
が聞き取り
にくいことが
あります
か？

⑨聞こえな
いことで，や
りたいことが
十分にでき
ないと感じま
すか？

⑩レストラン
などで，話し
声が聞き取
れないと感じ
ることがあり
ますか？

合計 全体割合
（n=37)

好転傾向 23 27 16 22 26 24 17 25 27 20 227 61%

変化なし 13 10 20 13 9 12 20 12 9 17 135 36%

悪化傾向 1 0 1 2 2 1 0 0 1 0 8 2%

合計（人） 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 370 100%


